

महत्वपूर्ण एवं खास

नाबालिग लापता, गुम इंसान का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पिता ने बेटी की लापता होने की रिपोर्ट उरला थाने में दर्ज कराया है, पुलिस ने प्राथी की रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 363 के तहत मामला दर्ज करवाया है। मिली जानकारी के अनुसार भाठागांव उरला निवासी पिता 60 साल ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि कन्हैया भाठापारा से बेटी 16 वर्ष की किसी ने बहला फुसलाकर अपने साथ ले गया है। पिता की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर गुम इंसान के तहत मामला दर्ज किया है।

अनियंत्रित होकर ट्रैक्टर पलटी रिटायर्ड शिक्षक समेत दो की मौत, एक घायल

फरसाबहार थाना क्षेत्र की घटना

जशपुर (आरएनएस)। जिले के फरसाबहार थाना अंतर्गत आने वाले ग्राम गईबंद में ट्रैक्टर के अनियंत्रित होकर पलटने से एक शिक्षक समेत दो युवक की मौत हो गई। ट्रैक्टर में सवार एक अन्य युवक घायल हो गया है। स्थानीय ग्रामीणों से मिली जानकारी के अनुसार सूजीबहार निवासी रिटायर्ड शिक्षक लक्ष्मी साय पैकरा उम्र 62 वर्ष स्वयं के ट्रैक्टर में अपने लड़की के यहाँ खेत जुताई का कार्य करने के लिये सुबहरन राम और उसके साथी बरधन यादव को लेकर गईबंद गए थे। जुताई कार्य समाप्त कर बीती रात्रि लगभग 11 बजे जब लौट रहे थे तब रात की वजह से टेक्टर गड्डे में जा घुसा जिससे चालक ट्रैक्टर पर अपना नियंत्रण खो बैठा और ट्रैक्टर अनियंत्रित होकर खेत में ही पलट गई, जिसमें दबने से लक्ष्मी साय पैकरा उम्र 62 वर्ष एवं सुबहरन राम उम्र 42 वर्ष की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। वहीं उसके दूसरे साथी बरधन यादव को चोटें आई है, जिसका इलाज नजदीकी स्वास्थ्य केंद्र में चल रहा है।

चुनाव में मिली हार और तेजी से चल रहा काम विपक्ष को बर्दाश्त नहीं हो रहा-मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा सत्र के दूसरे दिन आज विधानसभा की कार्यवाही समाप्त होने के बाद मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने मीडिया से चर्चा करते हुए कहा कि चुनाव में मिली हार एवं कांग्रेस सरकार द्वारा तेजी से कराये जा रहे काम को विपक्ष भाजपा को बर्दाश्त नहीं हो रहा है।

झीरम घाटी कांड : कांग्रेस के आवेदन को आयोग ने किया खारिज

आयोग में अब तक 41 स्वतंत्र व्यक्ति यों और 21 पुलिस व सीआरपीएफ के अधिकारियों का प्रतिपरीक्षण हो चुका है

बिलासपुर (आरएनएस)। बस्तर की झीरम घाटी में कांग्रेस के परिवर्तन यात्रा पर हुए नक्सली हमले के मामले में तत्कालीन मुख्यमंत्री, तत्कालीन गृहमंत्री समेत अन्य को गवाही में बुलाने के लिए कांग्रेस की तरफसे प्रस्तुत आवेदन को आयोग ने खारिज कर दिया है।

जिला सहकारी केंद्रीय बैंक के 7 कर्मी बर्खास्त

बिलासपुर (आरएनएस)। जिला सहकारी केंद्रीय बैंक के सीईओ अभिषेक तिवारी ने जाते-जाते तत्कालीन अतिरिक्त सीईओ अमित शुक्ला को बर्खास्त कर दिया है। इसके लिए सहकारी संस्था के संयुक्त संचालक की जांच रिपोर्ट को आधार बनाया है। राज्य शासन ने शनिवार को आदेश जारी कर बैंक के सीईओ अभिषेक तिवारी का तबादला रायगढ़ कर दिया है।

छत्तीसगढ़ में ग्रामीण और शहरी परिवारों को आबादी पढ़ा बांटने की प्रक्रिया पर शासन ने लगाई रोक

रायपुर। संसदीय कार्य मंत्री रविंद्र चौबे ने कहा- छत्तीसगढ़ में ग्रामीण और शहरी परिवारों को आबादी पढ़ा बांटने की प्रक्रिया पर शासन ने रोक लगा दी है। तात्कालीन मुख्यमंत्री रहे रमन सिंह की फोटो लगी थी पट्टे के दस्तावेजों में।

दुर्ग-रेंज के नए पुलिस महानिरीक्षक रतन लाल डांगी ने कार्यभार संभाला

दुर्ग। रेंज के नए पुलिस महानिरीक्षक रतन लाल डांगी ने कार्यभार संभाला, आईजी जीपी सिंह का तबादला होने के बाद रतन लाल डांगी होंगे दुर्ग रेंज के नए आईजी, अधिकारियों ने नए आईजी का किया स्वागत।

झीरम नक्सली हमले से जुड़े साक्ष्य गायब!

रायपुर। झीरम घाटी नक्सली हमले से जुड़े कई साक्ष्य गायब हो चुके हैं। 25 मई 2013 को बस्तर संभाग के दरभा में मौजूद झीरम घाटी में नक्सलियों ने कांग्रेस की परिवर्तन यात्रा पर हमला किया था। इस हमले में कांग्रेस के तत्कालीन प्रदेश अध्यक्ष नंदकुमार पटेल, उनके बेटे दिनेश पटेल, बस्तर टाइगर कहे जाने वाले महेंद्र कर्मा सहित पार्टी के वरिष्ठ नेता विद्याचरण शुक्ल, उदय मुदलियार, विधायक

अनीता शर्मा के पति योगेश शर्मा सहित 32 लोगों की हत्या की गई थी। सूत्रों की माने तो इन साक्ष्यों को गायब होने से कहीं ना कहीं मामले की जांच के लिए गठित एसआईटी टीम के सामने मुश्किलें खड़ी हो सकती है। प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनते ही पार्टी ने अपने जन घोषणापत्र में किए गए वादे को पूरे करने शुरू कर दिया है। इसी कड़ी में कांग्रेस ने झीरम घाटी नक्सली हमले की जांच की बात भी कही थी और प्रदेश में सरकार बनने के बाद इस पर अमल भी शुरू हो गया है।

रेलवे महाप्रबंधक वार्षिक निरीक्षण पर पहुंचे रायपुर

विधायक जुनेजा ने की यात्री सुविधाओं में वृद्धि की मांग, कुम्हारी, खारून ब्रिज पहुंचकर लिया सेपटी का जायजा

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के महाप्रबंधक सुनील सिंह सोइन आज वार्षिक निरीक्षण करने के लिए रायपुर पहुंचे।

इस अवसर पर डीआरएम के साथ ही मंडल के वरिष्ठ अधिकारी विशेष रूप से उपस्थित थे।

रेलवे स्टेशन में जीएम श्री सोइन से मिलने विधायक कुलदीप जुनेजा भी आए थे। उन्होंने महाप्रबंधक श्री सोइन से मुलाकात कर यात्री सुविधाओं में वृद्धि व रेलवे स्टेशन के विकास के लिए चर्चा की। इस पर श्री सोइन ने हर संभव सहयोग करने तथा विकास कार्यों के लिए प्राथमिकता तय करने का आश्वासन दिया। रेलवे



स्टेशन में निरीक्षण व चर्चा उपरांत श्री सोइन वरिष्ठ रेलवे अधिकारियों के साथ आगे रवाना हो गए। उन्होंने रायपुर-दुर्ग रेल सेक्शन पर कुम्हारी ब्रिज, खारून नदी पर बने रेलवे ब्रिज का निरीक्षण किया तथा ब्रिज के मरम्मत में काम करने वाले औजारों का निरीक्षण किया। उन्होंने सेपटी

डिपार्टमेंट के अधिकारियों से मेटनेंस के संबंध में जानकारी ली और आवश्यक दिशा-निर्देश दिया। यहां से वे कुम्हारी, सी-केबिन के बीच लेवल क्रॉसिंग नंबर 431 पर लिमिटेड हाइट सब-वे का निरीक्षण किया और दुर्ग के लिए रवाना हो गए। दुर्ग में रेलवे स्टेशन का निरीक्षण करने के बाद वे यात्री आरक्षण केन्द्र पहुंचे और यहां पहुंचे लोगों से मुलाकात कर रेलवे द्वारा वर्तमान में दी जा रही सुविधाओं के संबंध में फिडबैक लिया तथा यात्रियों से उनके सुझाव लिए। इसके पश्चात वे रेलवे कालोनी गए और रहवासियों से मुलाकात कर उनके सुझाव लिए। निरीक्षण के दौरान ही वे

मीडिया प्रतिनिधियों से भी चर्चा करते रहे और यात्री सुविधाओं में वृद्धि के लिए सुझाव लिए जाने की जानकारी दी। समाचार लिखे जाने तक रेलवे जीएम निरीक्षण के लिए रिसामा, गुंडरदेही के लिए रवाना हो गए थे। वे अपने तय कार्यक्रम के अनुसार आज गुंडरदेही से बालोद, कुसुमकसा होते हुए भानुप्रतापपुर तक जाएंगे। महाप्रबंधक श्री सोइन के साथ मंडल रेलव प्रबंधक कौशल किशोर, बिलासपुर मुख्यालय के प्रधान मुख्य विभागाध्यक्ष, महाप्रबंधक के सचिव हिमांशु जैन व उप महाप्रबंधक सामान्य प्रकाश चंद्र त्रिपाठी विशेष रूप से उपस्थित हैं।

विभिन्न मांगों को लेकर अभा किसान मोर्चा 8 एवं 9 को देगा राष्ट्रीय स्तर पर धरना

रायपुर (आरएनएस)। केन्द्र की मोदी सरकार द्वारा श्रमिकों को रोजगार किसानों को खाद्य बिजली, सस्ते दरों पर बीज, कृषि फसल का वाजिब मूल्य एवं बीमा उद्योगों में कार्यरत सार्वजनिक क्षेत्र के विभिन्न संस्थानों में व्याप्त समस्याओं को लेकर 34 संगठनों से निर्मित अखिल भारतीय किसान मोर्चा के हजारों लाखों किसान 8 एवं 9 जनवरी को 2 दिवसीय हड़ताल पर रहेंगे। छत्तीसगढ़ किसान एवं श्रमिक मोर्चा के संयोजक संजय पराते एवं वृजेश तिवारी ने जानकारी देते हुए बताया कि भाजपा सरकार की वादा खिलाफी के चलते लोक सभा चुनाव में किसान मोर्चा के सदस्यों द्वारा भाजपा सरकार को सत्ता से उखाड़ने का संकल्प लिया गया है। रायपुर में भी प्रदेश स्तर पर हजारों की संख्या में श्रमिक एवं किसान रायपुर पहुंचकर धरने में शामिल होंगे।

राज्यपाल के अभिभाषण में जनता के लिए कुछ नहीं-रमन सिंह

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा में आज राज्यपाल के अभिभाषण एवं मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा वित्तीय वर्ष 2018-19 के लिए अनुपूर्क बजट पेश करने के बाद सदन की कार्यवाही दिनभर के लिए स्थगित कर दी। सदन की कार्यवाही स्थगित होने के बाद विपक्षी सदस्य व पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह ने मीडिया से चर्चा करते हुए राज्यपाल के अभिभाषण पर कहा कि इसमें कोई नया नहीं है।

डा. सिंह ने कहा कि कांग्रेस जिन घोषणाओं-वादों के साथ सत्ता में आयी है उसे पूरा नहीं करके पहले दिन ही अपनी नीति व मंशा जाहिर कर दी है। डा. सिंह ने कहा कि राज्यपाल के अभिभाषण में जनता के लिए कुछ नहीं है। कांग्रेस जिन मुद्दों एवं योजनाओं के साथ आयी है अब उससे पलट रही है।

विश्वविद्यालयों को विकास में राज्य सरकार का सहयोगी बनना होगा : सीएम

देहरादून (आरएनएस)। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने आह्वान किया कि राज्य के सभी इकतीस विश्वविद्यालय अपने आपस के क्षेत्रों

में सामाजिक व आर्थिक परिवर्तन लाने के लिए शोध कार्य करें। मुख्यमंत्री ने कहा कि विश्वविद्यालयों को विकास में राज्य सरकार का सहयोगी बनना होगा। उन्होंने

कहा कि गुणवत्तापूर्ण शिक्षा आज के समय का ज्वलंत मुद्दा है। डिजिटल व तकनीकी युग में दुनिया बहुत छोटी हो गई है तथा शिक्षा के क्षेत्र में प्रतिस्पर्धा बढ़ गई है। हमें क्वान्टिटी के बजाय चालिटी एजुकेशन पर ध्यान देना होगा। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि उत्तराखण्ड में महाविद्यालय, विश्वविद्यालयों, तकनीकी व प्रोफेशनल संस्थानों की संख्या राज्य के भौगोलिक व आर्थिक परिस्थितियों के सापेक्ष पर्याप्त है। राज्य सरकार उच्च शिक्षा की गुणवत्ता में सुधार हेतु निरन्तर प्रयासरत है। मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने रविवार को एसजीआरआर मेडिकल कॉलेज में आयोजित उच्च शिक्षा विभाग में सातवे वेतनमान दिए जाने के उपलक्ष्य में आयोजित आभार कार्यक्रम में उपस्थित प्रदेशभर के उच्च शिक्षा के शिक्षकों को सम्बोधित किया।

अपनी काबीलियत को पहचानें, फिर सफलता दूर नहीं



हर इंसान के अंदर कोई ना कोई काबीलियत होती है। कुछ लोगों को अपनी प्रतिभा के बारे में जानकारी होती है, जबकि कुछ लोगों को इसका अंदाजा भी नहीं होता है। मगर जो लोग खुद पर भरोसा करते हुए अपनी काबीलियत के सहारे आगे बढ़ते हैं, उन्हें सफलता जरूर मिलती है। यही बात एक टीचर ने छात्रों को काफी रोचक तरीके से समझाई। एक दिन टीचर जब क्लास में पहुंचे, तो उनके हाथ में 100 रुपये का नोट पकड़ रखा था। बच्चों को कुछ नया सिखाने के लिए टीचर ने

चक्रवात ने बदली हवा की दिशा, ठिठुरन भरी ठंड से मिली राहत

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में आगामी चौबीस घंटों के दौरान मौसम मुख्यतः शुष्क रहेगा। इधर पड़ोसी राज्य के ऊपर बने चक्रवात के असर से हवा के दिशा में आए बदलाव के बीच तापमान में उतार-चढ़ाव का क्रम बना हुआ है।

मौसम विभाग के नियमित रिपोर्ट की माने तो दक्षिण-पूर्व उत्तरप्रदेश और इसके आसपास के इलाकों में ऊपरी हवा में एक चक्रवात बना हुआ है जो कि

चक्रवात ने बदली हवा की दिशा, ठिठुरन भरी ठंड से मिली राहत

वर्तमान में समुद्र सतह से 1.5 किमी की ऊंचाई पर सक्रिय है। इस चक्रवात के असर से ही प्रदेश में आ रही सर्द हवा का रूख अचानक बदल गया है। परिणाम स्वरूप राज्य के

चक्रवात ने बदली हवा की दिशा, ठिठुरन भरी ठंड से मिली राहत

अधिकांश प्रमुख शहरों में ठंड का असर कम हो गया है। राजधानी रायपुर में भी ठिठुरन भरी ठंड से राहत मिल गई है और न्यूनतम तापमान का ग्राफ भी धीरे-धीरे ऊपर चढ़ रहा है। दिन में जहां सूरज की धूप चुभने लगी है तो वहीं रात में भी ठंड का एहसास कुछ कम हो गया है। मौसम विभाग से जारी पूर्वानुमान के अनुसार कल हरियाणा इससे लगे पंजा, उत्तरी राज्यस्थान के ऊपरी हवा में बना चक्रवात



आज कमजोर होकर समाप्त हो गया है। इधर ओडिशा के समुद्री इलाके में उठे तूफान के असर से हवा में आई नमी का असर आज भी देखने को मिला। आसमान में छाए हल्के बादल ने ठंड का असर काफी कम कर दिया है, वहीं वातावरण में व्याप्त नमी के असर से भी सर्द हवा का असर कम हुआ है। मौसम विभाग की माने तो अभी मौसम का मिजाज इसी तरह बना रह सकता है।

जहर सेवन करने वाले युवक ने लगाया गंभीर आरोप, कहा-घूसखोर है

जांजगीर-चाँपा (आरएनएस)। पिटाई से क्षुब्ध होकर जहर खुरानी करने वाले मालखरोदा निवासी युवक ने थाना प्रभारी पर गंभीर आरोप लगाया है।

युवक का आरोप है कि मालखरोदा थाना प्रभारी घूसखोर है, जो घूस लेकर निर्दोषों के साथ मारपीट करता है। थाना प्रभारी ने घूस लेकर मेरी बेरहमी से पिटाई की है। ऐसे थाना प्रभारी के खिलाफ पुलिस अधीक्षक को सख्त कार्रवाई करनी चाहिए। युवक के इस आरोप की वीडियो सोशल मीडिया पर बड़ी तेजी से वायरल हो रही है।

कंप्यूटर पर कार्य की वजह से सिर या गर्दन व पीठ के दर्द

क्या आप अपने कंप्यूटर पर कार्य की वजह से सिर या गर्दन व पीठ के दर्द से पीड़ित हैं? आपके बैठने की स्थिति दर्द से बचाने में सहायक हो सकती है। कंप्यूटर को बहुत करीब से सिर झुकाकर देखने से गर्दन पर दबाव पड़ता है, इससे थकान, सिर में दर्द, एकाग्रता में कमी, मांसपेशीय तनाव में वृद्धि व ज्यादा समय तक कार्य करने से मेरुदंड में घाव हो सकता है। शोधकर्ताओं का कहना है कि

एक महिला की दूसरी महिला ने की पिटाई, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। गाली-गलौच कर मारीट किये जाने की रिपोर्ट प्रार्थिया ने गुडियारी थाने में दर्ज कराया है। मिली जानकारी के अनुसार रिपोर्ट दर्ज कराया है कि कृष्णानगर रामनगर गुडियारी निवासी सुख कुमारी साहु 48वर्ष पति संतोश साहु ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि कृष्णा नगर में रंजीता घोरे निवासी कृष्णा नगर ने गाली गलौच करते हुए जान से मारने की धमकी देकर मारपीट कर चोट पहुंचाया है। पुलिस ने महिलाकी रिपोर्ट पर मामला दर्ज किया है।



पीछे की मांसपेशियां आपके सिर व गर्दन के भार को सहारा देती हैं। पेपर ने कहा, जब आप सिर को 45 डिग्री के कोण पर आगे करते हैं तो आपकी गर्दन एक आधार की तरह कार्य करती है, यह एक लंबे लीवर के भारी वस्तु उठाने जैसा है। अब आपके सिर व गर्दन का वजन करीब 45 पाउंड के बराबर हो जाता है। इसलिए कंधे व पीठ में दर्द व गर्दन में अकड़न हो तो चकित होने की बात नहीं है।

जानिए किन्हें डेट कर रही हैं सोनाक्षी सिन्हा

साल 2018 बॉलिवुड में शादियों का साल रहा है और साल 2019 को देखकर ऐसा लग रहा है कि यह रोमांस वाला साल साबित हो सकता है। इन दिनों



बॉलिवुड की कई जोड़ियां अपने रोमांटिक लाइफ को लेकर चर्चा में हैं। रियल लाइफ रोमांस कर रहे सितारों की लिस्ट में अब एक नाम सोनाक्षी सिन्हा का भी जुड़ गया है। रिपोर्ट की मानें तो सोनाक्षी इन दिनों नए ऐक्टर जहीर इकबाल संग इश्क लड़ा रही हैं। बताता चाहेंगे कि जहीर की फिल्म 'नोटबुक' से साल 2019 में डेब्यू करने जा रहे हैं। इस फिल्म में मोनीष बहल की बेटी प्रनूतन भी लीड रोल में नजर आएंगी। नजदीकी सूत्र की मानें तो सोनाक्षी और जहीर सलमान खान के जरिए एक-दूसरे से मिले। हालांकि, दोनों अभी तक साथ में पब्लिक के सामने ज्यादा नजर नहीं आए हैं, लेकिन वे पिछले महीने सलमान की बर्थडे पार्टी में जरूर साथ थे। उम्मीद है कि इस साल बनने वाली तमाम नई जोड़ियों में से एक यह जोड़ी भी होगी।

साउथ का एक और खूबसूरत चेहरा हुआ वायरल, मीरा मिथुन बनीं इंटरनेट सेंसेशन

साउथ की वायरल गर्ल के नाम से थी, जो साल 2017 में रिलीज हुई मशहूर प्रिया प्रकाश वॉरियर के बाद अब साउथ का एक और खूबसूरत चेहरा सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। ये सारी वायरल तस्वीरें साउथ एक्ट्रेस मीरा मिथुन की हैं, जो पिछले साल तमिल फिल्म 8 थ्रोड्रॉकाल से फिल्मी दुनिया में डेब्यू किया था। इन दिनों इंटरनेट पर मीरा की नई तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चुना था। जैसा कि वह एक तमिलियन लोगों को इनकी तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यहां तक कि हाल ही में मशहूर फिल्म समीक्षक रमेश बाला ने भी मीरा की कई तस्वीरें अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर की थीं। 8 थ्रोड्रॉकाल मीरा की पहली फिल्म थी। हालांकि इस फिल्म में उनका रोल काफी छोटा था, लेकिन वह जिस किरदार में थी वह बेहद बोल्लड था। इस मामले में मीरा का कहना है कि वह अपनी पहली फिल्म में अपनी अभिनय क्षमता को साबित करना चाहती थीं, इसीलिए उन्होंने एक बोल्लड किरदार को चु